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Forever Living Products Poland
Biuro Główne i Centrum Sprzedaży Warszawa
Al. Jerozolimskie 92 | 00-807 Warszawa
tel. 22/456 43 56÷59 | fax 22/456 43 60
e-mail: flpp@flpp.com.pl

GODZINY PRACY
Biuro Główne FLPP: pon.-pt. 09.00-17.00

Recepcja: pon. i pt. 09.00-17.00 | wt., śr., czw. 09.00-20.00 
	   ostatni poniedziałek/piątek miesiąca 09.00-20.00  
	   dzień Success Day 09.00-11.00

Dział Sprzedaży: pon. i pt. 09.00-17.00 | wt., śr., czw. 09.00-20.00 
	              ostatni poniedziałek/ piątek miesiąca 09.00-20.00 
	               sobota 10.00-14.00 tylko zakupy osobiste 
	               dzień Success Day 09.00-11.00

Oddział Katowice
ul. Ułańska 12 | 40-887 Katowice
tel. 32/250 46 22 | e-mail: katowice@flpp.com.pl

GODZINY PRACY
pon., pt. 09.00-17.00 | wt., śr., czw. 12.00-19.00

Oddział Kraków
ul. Kadecka 1 | 30-078 Kraków
tel. 12/636 23 11 | e-mail: krakow@flpp.com.pl

GODZINY PRACY
pon., pt. 09.00-17.00 | wt., śr., czw. 12.00-19.00

Oddział Poznań
ul. Sczanieckiej 8A | 60-216 Poznań
tel. 61/66 33 585 | e-mail: poznan@flpp.com.pl

GODZINY PRACY
pon., pt. 09.00-17.00 | wt., śr., czw. 12.00-19.00

Internet
ForeverLiving.com

DiscoverForever.com

flpp.com.pl

ForeverFotos.com

Forever-Giving.com

Społeczność

facebook.com/ForeverPoland

facebook.com/ForeverFan

youtube.com/ForeverLivingPoland

pinterest.com/foreverliving

Zamówienia wysyłkowe dostawa w ciągu trzech dni roboczych

Internet: www.foreverliving.com lub www.flpp.com.pl
Telefon:  22/456 43 53, 54 lub 55 
Fax: 22/456 43 60 
E-mail: zamowienia@flpp.com.pl 

Ważne! Jeśli składasz zamówienie ostatniego dnia roboczego 
miesiąca, musi ono trafić do Biura Głównego w godzinach pracy, 
czyli nie później niż do godziny 20.00.
Pamiętaj! Otrzymaną przesyłkę otwórz w obecności kuriera, aby 
sprawdzić, czy nie ma uszkodzeń.

Wydawca: Dział Marketingu  
FLP Poland Sp. z o.o.
e-mail: m.hajzner@flpp.com.pl
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Udzielone lekcje
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Wszyscy popełniamy błędy – to nieuniknione. Niezależnie 

od tego, jak długo planujemy, czy ile prób przeprowadza-

my, sprawy rzadko toczą się po naszej myśli. Powszech-

nie znany jest cytat z wiersza Roberta Burnsa „Do myszy”: 

Przemyślne plany i myszy, i ludzi w gruzy się walą.

Charakter człowieka lepiej poznajemy obserwując jak ra-

dzi sobie nie w łatwych, lecz właśnie w trudnych chwilach. 

Zachowanie w sytuacjach kryzysowych w niektórych 

branżach stanowi wręcz kryterium awansu. Podob-

nie jest w armii, gdzie popularne jest określenie Grace  

under pressure – Przyzwoitość pod presją. Zastanówcie 

się przez chwilę, jak Wy sobie radzicie, gdy sprawy idą nie 

po Waszej myśli? Człowieka dobrego od wielkiego odróż-

nia tak naprawdę jedynie umiejętność dostrzeżenia błędu, 

naprawienia go i ruszenia w dalszą drogę. 

Zbyt często koncentrujemy się na problemie i jego przy-

czynach. Nie szukamy rozwiązania, lecz możliwości obwi-

nienia kogoś innego, która zdystansuje nas od problemu.

Wielcy liderzy szukają sposobów na to, by określić meto-

dę dalszego działania, wyciągają naukę z błędu i określa-

ją, jak uniknąć jego powtórzenia w przyszłości.

Bardzo lubię lekką, ale bardzo wartościową książkę „Life 

Lessons from a Ranch Horse” (Lekcje, których udzielił 

mi koń) Marka Rashida. Autor przedstawia w niej lekcje, 

jakich udzielił mu jego własny koń, Buck. W rozdziale 

szóstym wspomina: „Dla Bucka niepowodzenie to niepo-

wodzenie, ni mniej, ni więcej. Jego postawa jest zawsze 

taka sama: naprawmy to i ruszajmy dalej. Nie ma co się 

denerwować, angażować ego, czy chować urazę.” Wspa-

niała rada.

Mogę Was zapewnić, że przez 36 lat istnienia Forever wie-

le rzeczy nie poszło zgodnie z planem, ale właśnie w ta-

kich momentach uczyliśmy i rozwijaliśmy się najbardziej.

Nie muszę Wam przypominać o tym wszystkim, co poszło 

niezgodnie z planem w Waszym biznesie Forever. Mogę 

jednak zachęcić Was do skorzystania z rady Bucka, by 

szukać najszybszego, najbardziej efektywnego sposobu 

na naprawę i ruszenie dalej. Poczujecie się lepiej, Wasz bi-

znes będzie się szybciej rozwijał, a ludzie wokół Was będą 

bardziej Wam ufali.

Czekam na spotkanie z wieloma z Was w Londynie i oczy-

wiście naukę czegoś nowego!

FOREVER Wasz,

Rex Maughan

Chief Executive Officer

Społeczność

facebook.com/ForeverPoland

facebook.com/ForeverFan

youtube.com/ForeverLivingPoland

pinterest.com/foreverliving

Rex Maughan



Forever - nieograniczony potencjał

Wakacje pełne zdrowia i urody

Awanse, osiągnięcia, odznaczenia

Niespodzianki

cena biletu: 20 PLN (do 11 lipca 2014)
Uwaga!!! Zjazdy na dół od godz. 10.00 (prosimy o niezwlekanie do  
godz. 12.00!). W dniu Success Day nie będzie możliwości zakupu biletu.  
Osoby posiadające zaproszenia na Success Day muszą wcześniej  
wymienić je na bilety (w Biurze Głównym lub oddziałach).

12 lipca 2014
Kopalnia soli „Wieliczka”, Komora „Warszawa”  
ul. Daniłowicza 10, Wieliczka 
godz. 12.00

Success Day
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Piszę te słowa chwilę po powrocie  

z Londynu, z Forever Global Rally 2014. 

Dystrybutorzy z całego świata, którzy 

uzyskali kwalifikację do udziału w tym 

wyjątkowym wydarzeniu, przyjechali do 

stolicy Wielkiej Brytanii wspólnie świę-

tować globalne sukcesy Forever. Nasza 

firma obchodzi w tym miesiącu 36. uro-

dziny. Od samego początku swojego 

istnienia stabilnie się rozwija, dziś obec-

na jest we wszystkich zakątkach globu  

i wszędzie odnosi sukces. 

Kluczem do takiego powodzenia FLP 

jest fakt, że dostarczamy ludziom na-

rzędzia – unikalną szansę na biznes  

i najwyższej jakości produkty – dzię-

ki którym mogą się rozwijać, zyskiwać 

bezpieczeństwo finansowe i odnosić 

swoje własne sukcesy na niewyobrażal-

ną w innej sytuacji skalę. Co więcej, na-

rzędzia te są uniwersalne – może z nich 

skorzystać każdy, niezależnie od miej-

sca zamieszkania, poziomu wykształ-

cenia, wieku czy dotychczasowych 

doświadczeń. Na Global Rally widać 

to najwyraźniej. W ciągu dwóch zjaz-

dowych dni przez scenę przewinęło się 

kilkuset laureatów Chairman’s Bonus, 

najbardziej szczodrego programu pro-

mocyjnego w branży. Tak różnorodny, 

barwny, wielojęzyczny tłum, w którym 

każda osoba nosi uśmiech na twarzy, 

można spotkać tylko w Forever.

Najcudowniejsze jest to, że mimo tej 

ogromnej różnorodności wszyscy ci 

ludzie mają wspólny mianownik. Każ-

dy z nich podjął w pewnym momencie 

swojego życia decyzję, by przejąć kon-

trolę nad swoją przyszłością i korzysta-

jąc z szansy, jaką oferuje Forever, stać 

się architektem swojego finansowego 

bezpieczeństwa. Taką samą możliwość 

mamy i my. Gdy decydujemy się wziąć 

stery życia we własne ręce, wyruszamy 

w podróż, której miejsce docelowe nosi 

nazwę SUKCES.

Cudowne były polskie akcenty pod-

czas Global Rally. Biało-czerwone flagi 

powiewały radośnie przez oba dni im-

prezy – ogromne podziękowania dla 

naszych niestrudzonych chorążych! 

Swoje własne czeki Chairman’s Bonus 

odbierali Diamond-Sapphire Manage-

rowie Bogumiła i Jan Srokowie, Senior 

Manager Urszula Zyskowska i Mana-

ger Magdalena Strojna. Gratuluję Wam  

z głębi serca – ciężko pracowaliście 

przez cały miniony rok i w pełni zasłu-

żyliście na tę wspaniałą nagrodę. Co 

więcej, Bogusia i Jan, realizując w 2013 

roku obroty przekraczające 7500 cc, 

dołączyli do Global Leadership Team, 

stając się pierwszymi polskimi członka-

mi tego elitarnego klubu największych 

światowych liderów. Zostali za to uho-

norowani na scenie przez Rexa i Greg-

ga, a my z ogromną radością i dumą 

dołączamy swoje gratulacje!

W przyszłym roku Global Rally odbę-

dzie się w Singapurze, a Eagle Mana-

gerowie zostaną zaproszeni do Cancun  

w Meksyku. Jestem przekonany, że w 

obu tych wydarzeniach weźmie udział 

wielu polskich liderów. Jednak chcia-

łabym, abyśmy planując swój udział  

w podróżach, pamiętali, by codziennie 

zapraszać jak najwięcej osób do tej naj-

ważniejszej podróży – do podróży Fore-

ver, której celem jest SUKCES.

Wasz,

Jacek Kandefer

Jacek Kandefer



awanse i osiągnięcia | KWIECIEŃ 2014
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Supervisorzy

Assistant Managerowie

Managerowie

Uwaga! Jeżeli chcesz, aby informacja o twoim awansie (od Supervisora wzwyż) została zilustrowana fotografią, prześlij nam 
swoje zdjęcie na adres: m.hajzner@flpp.com.pl nie później niż do końca miesiąca, w którym realizujesz awans.

Elżbieta i Marek Adamkowie 
sponsor: Iwona Majewska

Daria Bogacz 
sponsor: Elżbieta i Marek Adamkowie

Iwona Sawicka-Budek i Kazimierz Budek 
sponsor: Bogumiła i Jan Srokowie

Elżbieta i Mirosław Ciborowie 
sponsor: Iwona Sawicka-Budek i Kazimierz Budek

Dorota Łuczka 
sponsor: Elżbieta i Mirosław Ciborowie

Iwona Majewska 
sponsor: Bogumiła i Jan Srokowie

Beata Michoń 
sponsor: Ireneusz Piekaruś

Marta i Marek Wojasowie 
sponsor: Czesława Zając

Czesława Zając 
sponsor: Dorota Łuczka

Dorota i Radosław Zimińscy 
sponsor: Maria i Jacek Bartkowiakowie

Angelika Balicka 
sponsor: Grażyna Orzechowska

Anna i Jerzy Bogaczowie 
sponsor: Daria Bogacz

Wanda Caban-Zbroja 
sponsor: Bożena Gaj

Wiera Chmielewska 
sponsor: Małgorzata i Tomasz Ciszewscy

Ewa Domańska 
sponsor: Joanna i Dariusz Poradowie

Dariusz Dwórznik 
sponsor: Sylwia Ignaszewska i Robert Bekier

Anna Golonka 
sponsor: Bogusław Juszkiewicz

Bogusław Juszkiewicz 
sponsor: Anna i Jerzy Bogaczowie

Danuta Krupska 
sponsor: Karolina i Andrzej Nejmanowie

Małgorzata i Paweł Ledwoniowie 
sponsor: Monika Bajorek

Sylwia i Rafał Łapińscy 
sponsor: Dorota i Radosław Zimińscy

Anna Łatacz-Pawłowska 
sponsor: Iwona Rzepka-Wróbel

Bogusława Mamak 
sponsor: Anna Golonka

Izabela Mucha 
sponsor: Marta Piesiewicz

Małgorzata i Marek Myśliwiec 
sponsor: Zofia Setlak

Grażyna Orzechowska 
sponsor: Ewa Jurek

Małgorzata Ostrowska 
sponsor: Magdalena Kurzawa

Katarzyna Paczkowska 
sponsor: Dariusz Dwórznik

Lidia Perszewska 
sponsor: Danuta Krupska

Marta Piesiewicz 
sponsor: Beata Kędzierska

Szymon Pietryga 
sponsor: Mirosława i Grzegorz Pietrygowie

Halina Pyżyńska 
sponsor: Marta i Marek Wojasowie

Katarzyna Rytel de Jager 
sponsor: Beata Kędzierska

Maria Słania 
sponsor: Maria i Wiesław Grotyńscy

Monika Szymczak 
sponsor: Bożena Gaj

Jarosław Zyskowski 
sponsor: Urszula Zyskowska

Lech Dąbrowski		  sponsor: Małgorzata Nitka

Ireneusz Piekaruś		  sponsor: Monika Bartczak
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TOP DYSTRYBUTORZY | KWIECIEŃ 2014

1. Bogumiła i Jan Srokowie

2. Ewa Piechocka

3. Urszula Zyskowska 

4. Maria i Jacek Bartkowiakowie

5. Magdalena Strojna

1. Urszula Zyskowska

2. Bogumiła i Jan Srokowie

3. Maria i Jacek Bartkowiakowie

4. Anna i Kazimierz Kulbatowie

5. Bożena Gaj

6. Joanna i Dariusz Poradowie

7. Grażyna Poremov

8. Małgorzata Nitka

9. Monika Bartczak

10. Ireneusz Piekaruś

6. Bożena Gaj

7. Una Gurawska-Mach i Maciej Mach

8. Stanisława Karpińczyk

9. Jolanta i Radosław Jochimowie

10. Halina i Wiesław Micorkowie

Obroty całkowite

Obroty niemanagerskie
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1. Małgorzata i Tomasz Ciszewscy

2. Wiera Chmielewska

3. Tadeusz Roszkowski

4. Klaudia i Piotr Czempikowie

5. Agnieszka Janucik

6. Małgorzata Starczyk

7. Ewa Domańska

8. Izabela Nowacka-Pietrzyk i Mariusz Pietrzyk

9. Izabela Mucha

10. Aleksandra Wrotkowska

Najskuteczniejsi sponsorzy
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Forever Living Products ma najwięk-

szą na świecie, rozciągającą się na 

trzy kraje działalność związaną z 

uprawą aloe vera. Wytwarzamy naj-

wyższej jakości produkty odżywcze i 

pielęgnacyjne na bazie aloe vera. Je-

steśmy również twórcami i promoto-

rami jednego z najbardziej dochodo-

wych planów wynagrodzeń w historii 

network marketingu. Jednak naj-

większą dumą naprawa mnie fakt, że 

Forever wskazuje drogę jednostkom 

i rodzinom, jak zrealizować finanso-

we cele i wieść wymarzone życie. 

W Forever miarą naszego sukcesu 

są sukcesy naszych Dystrybutorów, 

od najbardziej skutecznych człon-

ków Global Leadearship Team do 

Nowego Dystrybutora, który podpi-

sał umowę chwilę temu. Wszystkie 

nasze działania w Biurze Głównym 

ukierunkowane są na dostarczenie 

każdemu z Dystrybutorów narzędzi 

potrzebnych mu do odniesienia suk-

cesu. Nie jesteśmy jednak w stanie 

dostarczyć najważniejszej z rzeczy 

potrzebnych do zbudowania udane-

go, trwałego biznesu Forever – pasji, 

by troszczyć się o innych.

Nasz biznes opiera się na budowaniu 

relacji personalnych, podtrzymywa-

niu starych przyjaźni i pielęgnowaniu 

nowych. Rex często powtarza: Fore-

ver to potęga miłości. Znany pisarz, 

Robert Heinlein dogłębniej opisuje 

uczucia wyrażone przez mojego 

Tatę: Miłość to taki stan, w którym 

szczęście drugiej osoby jest niezbęd-

ne dla twojego własnego. Plan Mar-

ketingowy Forever to logiczne i finan-

sowe przedłużenie tego cytatu. To 

piękny sposób na zarabianie:  

zapewniając sukces innym, możesz  

zapewnić swój własny. 

Pozostawaj w stałym kontakcie z jak 

najszerszym kręgiem znajomych 

(osobiście lub online) odwiedzając, 

wykonując szybki telefon, wysyłając 

troskliwy sms lub dzieląc się nowym 

ulubionym cytatem, czy filmikiem na 

profilu na Facebooku. Pomagaj cie-

szyć się produktami tym, z którymi 

podzieliłeś się szansą Forever. Za-

dbaj o to, by wiedzieli, kiedy pojawia-

ją się nowe produkty lub specjalne 

programy promocyjne. Każdemu, 

kogo znasz mów o lepszym samo-

poczuciu i wyglądzie, które zawdzię-

czasz używaniu unikalnych produk-

tów Forever. Troszcz się o fizyczny  

i finansowy dobrostan innych tak 

samo, jak o swój własny, a Plan Mar-

ketingowy Forever zatroszczy się  

o CIEBIE.

Gregg Maughan, Prezydent

Pielęgnuj swój biznes 
Kochaj swój biznes

To piękny sposób na zarabianie: zapewniając sukces innym,  
możesz zapewnić swój własny. 



portret sukcesu

Anna i Sylwester Witczakowie
Managerowie
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Forever stanęło na mojej drodze całkiem 

przypadkiem, chociaż jestem przekonana, 

że nic nie dzieje się przypadkowo. Coś w 

życiu wydarza się w jakimś celu.  Podpisu-

jąc umowę dystrybutorską nie wiedziałam 

co mnie czeka. Nie sądziłam, że to będzie 

przygoda mojego życia i na całe życie. 

Zaufałam mojej Sponsorce Annie Kulbat, 

bo od tego zaczyna się każda historia z 

firmą w branży MLM.  Sponsor sprzeda-

je nadzieję na lepsze jutro. Na początku 

zainteresowała mnie produktami Forever 

Living Products. Mówiła, że Forever daje 

licencję na zdrowie moje i mojej rodziny, jak 

również stabilność finansową.  Nie była to 

szybka decyzja, bo ja nie należę do tego 

typu ludzi, którzy od razu podejmują wy-

zwanie. Proces dojrzewania trwał i trwał, 

aż w końcu podjęłam decyzję. Nie miałam 

jeszcze określonego celu, ani swego „dla-

czego”, o którym potem wiele słyszałam na 

szkoleniach. Zaufałam Sponsorowi i wiem, 

że dobrze zrobiłam. Anna wskazała mi dro-

gę, z której teraz nie zejdę. Uczyła od pod-

staw wszystkiego, co jest potrzebne do 

stawiania pierwszych kroków w tym bizne-

sie. Jako jedyna wierzyła we mnie, w mój 

potencjał, którego sama w sobie nie po-

trafiłam dostrzec. Dziękuję Ani za czas, za 

cierpliwość, za dobre serce, za pomoc, za 

wsparcie itd. Przede wszystkim za zaspon-

sorowanie mi lepszego życia z Forever.

Dlatego Drodzy Państwo 
dzielcie się z innymi szan-
są, jaką dostaliście od swo-
jego sponsora. Nie zwle-
kajcie z podjęciem słusznej 

decyzji, bo czas ucieka. 
Dzielcie się informacją  
o najlepszym produkcie  
i najpiękniejszym biznesie 
na ziemi. Mówcie innym  
o Forever z entuzjazmem,  
z miłością do drugiego 
człowieka. 
Ot i cały sekret sukcesu związany z pra-

cą  w  Forever Living Products. Miejcie 

wiarę w produkt i wiarę w ludzi. Tej wiary 

w ludzi nabrałam po szkoleniu w Bochni 

u Pani Bogusi Sroki. Nie było ono perso-

nalnie skierowane do mnie, ale spotkania, 

na które jeździłam dawały pewność, że 

firma, z którą się związałam jest dobrym 

wyborem. Uczestniczenie w takich szkole-

niach upewniało mnie w tym, że budowa-

nie struktur polega na budowaniu szcze-

rych relacji z ludźmi. Dziękuję jeszcze raz 

Państwu Sroka za to ciepło, za radość, za 

uśmiech, za zwyczajny ludzki gest dobroci. 

Życzę sukcesów Forever.

Praca z Forever Living 
Products jest dla wszyst-
kich tych, którzy chcą żyć 
godnie. Dla tych osób, 
które chcą być zadowolone 
z tego, co robią. To spełnia-
nie pasji, sposób na życie, 
poczucie bezpieczeństwa, 
nieograniczone możliwości. 
Każdy może wstąpić w nasze szeregi  

i dzielić się z innymi produktami, biznesem. 

Wszyscy mają równe szanse, takie same 

możliwości i tak wiele mogą osiągnąć. Sta-

wiajmy na ludzi pracowitych, wytrwałych  

i skoncentrowanych. Ludzi, którzy mają wi-

zję swojego życia, jasne i konkretne marze-

nia oraz cele. Mnie osobiście Forever na-

uczyło marzyć. Wielokrotnie otrzymujemy 

życzenia „spełnienia marzeń”. Czy każdy 

potrafi marzyć? Już mam swoje marzenia, 

mam swoje cele, mam swoje „dlaczego”! 

Mam firmę Forever, dzięki której to wszyst-

ko osiągnę. Pozycja Managera to dopiero 

bilet wstępu do tego, co daje ta firma.

Wiele osób zadaje mi pytanie: jak to się 

robi, ile czasu trzeba poświęcić, aby osiąg-

nąć awans Managera? Odpowiadam, że 

po prostu:

trzeba zacząć i być przygo-
towanym na sukces. Nie ma 
co czekać na lepszy czas, 
bo ten czas jest teraz. Nie 
odkładajcie czegoś na jutro. 
Pamiętajcie, że to jutro jest 
dzisiaj, bo mówiliście o nim 
wczoraj.
To prawie tak jak z odchudzaniem (kobiety 

na pewno wiedzą o czym piszę). Mówimy, 

że zaczniemy od poniedziałku. Zwykle jest 

to ten poniedziałek po niedzieli, ale nie 

bardzo wiemy po której. ;))) Tracimy dużo 

czasu na marzenia, o tym co moglibyśmy 

mieć, gdybyśmy nie tracili czasu. 

Inspiracja jest z góry, a motywacja idzie od 

dołu. Bardzo dziękuję mojej grupie za mo-

tywację do pracy. To fajny zespół młodych 

ludzi, którzy mi zaufali. Zagwarantowałam, 

że jeśli dadzą z siebie wszystko, to osiągną 

dużo więcej i dużo szybciej niż ja. Dziękuję, 

że jesteście!!! 

Sukces należy rozwijać,  
póki jeszcze nie dojrzał.
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Raporty premii i miesięcznik 
online

26 maja
Dzień Matki

Zasady - internet

I N F O R M A C J E

Dbajmy razem o środowisko! 

Zgodnie z zapowiedziami, raport premii, który otrzymasz 

w maju będzie ostatnim papierowym wydrukiem. Możesz 

go również zobaczyć na www.foreverliving.com – zalo-

guj się, wybierz zakładkę Mój biznes/Moje obroty  

i kliknij „Wydruk premii”. Takie same raporty będą poja-

wiały się w kolejnych miesiącach. Każdy z nich będziesz 

mógł także wydrukować (klikając na ikonkę drukarki), 

pamiętaj jednak o środowisku i nie rób tego bez potrzeby!

Również nasz miesięcznik będzie od tej 

pory dostępny wyłącznie w wersji 

elektronicznej. Tak jak wszystkie 

poprzednie numery, nowe wyda-

nia znajdziesz na:  

www.discoverforever.com, w za-

kładce News/Global Newsletters. 

Raz na kwartał będziemy natomiast 

drukować wydania specjalne „Forever”, 

dostępne w sprzedaży. Pierwsze wyda-

nie specjalne – podsumowujące Global 

Rally w Londynie – opublikowane zostanie 

już w pierwszych dniach czerwca. 

Pamiętaj, że w tym miesiącu obchodzimy jedno z najpięk-

niejszych świąt w kalendarzu – Dzień Matki. To wyjątko-

wa okazja, by odwdzięczyć się naszym mamom za ich 

nieustającą miłość i troskę!

Uwaga!!! Przypominamy, że zgodnie z Zasadami Dzia-

łalności [pkt. 16.02 (j)] zakazana jest sprzedaż produktów 

Forever przez media marketingowe online, tzn. pasaże 

handlowe online, czy portale aukcyjne (np. Allegro). 

W stosunku do osób, które łamią Zasady Działalności 

umieszczając produkty na portalach aukcyjnych, są  

i będą wyciągane konsekwencje – włącznie z rozwiąza-

niem Umowy Dystrybutorskiej oraz podjęciem kroków 

prawnych, aż do wkroczenia na drogę sądową.



Osiągnij sumę 15 nowych CC (bez zakupów osobistych) 
i otrzymaj 2 bilety na konferencję biznesową

Konferencja biznesowa
4 października 2014, Warszawa
godz. 9.00-19.30
Program:
08.45-09.15	 Rejestracja	uczestników;		
	 	 	 rozdanie	programu	konferencji
09.15-09.30	 Oficjalne	otwarcie	konferencji
09.30-11.30	 1.	blok	szkoleniowy
11.30-11.50	 Przerwa	kawowa
11.50-13.50	 2.	blok	szkoleniowy
13.50-15.00	 Lunch

15.00-17.00	 3.	blok	szkoleniowy
17.00-17.20	 Przerwa	kawowa
17.20-19.00	 4.	blok	szkoleniowy
19.00-19.30	 Uroczyste	rozdanie	certyfikatów	
	 	 	 uczestnictwa	laureatom	programu;	
	 	 	 zakończenie	konferencji

Standardowe wymagania: 
Każdy Dystrybutor musi osiągnąć minimalną sumę case credits, tak jak przedstawiono powyżej. Realizuj wymóg 
aktywności 4 cc w każdym miesiącu trwania programu. Program promocyjny będzie trwał od 1 maja do 31 sierpnia 2014 r. 
Wszystkie wymagania muszą zostać zrealizowane w czasie trwania programu. Osoby, które dołączą do firmy w trakcie 
okresu kwalifikacyjnego, mogą wziąć udział w programie pod warunkiem, że zrealizują wymóg aktywności 4 cc w swoim 
pierwszym pełnym miesiącu oraz w każdym następnym okresu kwalifikacyjnego. Dystrybutor, który dołączy do firmy w 
ostatnim miesiącu okresu kwalifikacyjnego, musi w nim spełnić wymóg aktywności 4 cc. Za datę zasponsorowania 
Dystrybutora przyjmuje się datę wprowadzenia Umowy Dystrybutorskiej do bazy danych Biura Głównego. W programie 
uczestniczyć mogą jedynie Dystrybutorzy zamieszkali na stałe w Polsce. Wszyscy dystrybutorzy w grupie muszą być 
Dystrybutorami krajowymi (polski adres zamieszkania). Każdy Dystrybutor jest odpowiedzialny za zrozumienie zasad 
programu. Nagrody programu obejmują wyłącznie to, co zostało wymienione powyżej. Warunkiem udziału w konferencji 
jest potwierdzenie swojej obecności do 21 września 2014.
Koszt uczestnictwa w konferencji dla osób, które nie zrealizują kwalifikacji 369 PLN. Bilety w sprzedaży (w miarę 
dostępności miejsc) od 8 września 2014.
W przypadku dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Biurem Głównym. Wyjątki nie będą rozpatrywane.  Nagrody z 
programu nie można przekazać.

PROGRAM PROMOCYJNY: 
1 MAJA – 31 SIERPNIA 2014

Wypracuj udział w całodniowej konferencji biznesowej,  
którą poprowadzą uznani szkoleniowcy oraz polscy liderzy.

Piotr Domurad
konsultant i doradca biznesowy
z międzynarodowym doświadczeniem 
www.domurad.com

Katarzyna Helena Kowalska
coach, trener biznesu, mentor kariery,  

autorka książek Skuteczny coaching  
oraz Skuteczny coaching dla zaawansowanych

www.kowalskacoaching.pl
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